

GRČKA I MAKEDONIJA

8 dana autobusom

PRVI DAN

Polazak autobusom ispred Gimnazije u 21:00 prethodnog dana. Vožnja preko Bajakova, Beograda, Skopja do Soluna. Dolazak u SOLUN u prijepodnevnom satima razgled grada: RIMSKI FORUM, GRČKA AGORA, GALERIJEV SLAVOLUK, BIJELI TORANJ, ROTONDA, TRG I KATEDRALA SV. SOFIJE, ARISTOTELOV TRG, ČETVRT LADADIKA, slobodno vrijeme u SOLUNSKOJ LUCI ili ČETVRTI LADADIKA. Nastavak putovanja do ljetovališta PARALIE, smještaj u hotel, kupanje na plaži, večera u hotelu i noćenje.

DRUGI DAN

Doručak, odjava iz hotela, vožnja dalje do ATENE. Panoramski razgled ATENE, PARLAMENT, PLATONOV UNIVERZITET, HADRIJANOVA VRATA I ATIČKI STADION. Smještaj u hotel i večera u hotelu., noćenje

TREĆI DAN

Doručak. Razgled ATENSKE AKROPOLE (ulaznica) i NACIONALNOG ARHEOLOŠKOG MUZEJA (ulaznica) nakon razgleda, izlet na plažu i slobodno vrijeme za KUPANJE U EGEJSKOM MORU u podnožju rta Sunion. U kasnim poslijepodnevnom satima razgled HRAMA BOGA POSEJDONA I NAJUŽNIJE TOČKE GRČKOG KOPNA. Povratak u Atenu, u večernjim satima organizirani odlazak do ČETVRTI PLAKA i zajednička večera u GRČKOJ TAVERNI UZ FOLKLORNI PROGRAM, zajednički povratak u hotel, noćenje.

ČETVRTI DAN

Nakon doručka polazak na cjelodnevni izlet na PELOPONEZ. Razgled KORINTSKOG KANALA, vožnja do EPIDAURUSA, razgled ANTIČKOG KAZALIŠTA I SVETIŠTA BOGA ASKLEPIJA. Nastavak vožnje do NAUPLIONA, panoramski razgled VENECIJANSKE UTVRDE. Slobodno vrijeme za kupanje na jednoj od plaža u okolici. Povratak u Atenu, večera u hotelu, noćenje.

PETI DAN

Doručak, odjava iz hotela, vožnja prema sjeveru Grčke, dolazak u DELFE, zajednički razgled STAROGRČKOG PROROČIŠTA I APOLONOVOG SVETIŠTA, OSTATAKA KAZALIŠTA I STADIONA. Odmor i kraće slobodno vrijeme u Delfima. Putovanje prema KALAMBAKI, dolazak u kasnim poslijepodnevnom satima, smještaj u hotel s bazenom, šetnja kroz centar naselja, večera, moćnost korištenja bazena, noćenje.

ŠESTI DAN

Doručak, odjava iz hotela, odlazak do kompleksa METEORA, RAZGLED jednog od MANASTIRA. Vožnja prema MAKEDONIJI do OHRIDA, dolazak u poslijepodnevnom satima, smještaj u hotel, večera u hotelu. Nakon večere razgled grada: OHRISKA ČARŠIJA, SPOMENIK ĆIRILU I METODU, GOLNA PORTA, CRKVA SVETE SOFIJE, SAMUILOVA TVRĐAVA, CRKVA SV. IVANA KANEA. Slobodno vrijeme za zajednički odlazak u Disco. Noćenje u hotelu.

SEDMI DAN

Doručak, prijepodnevni IZLET DO MANASTIRA SV. NAUM, RAZGLED U PRATNJI STRUČNOG VODIČA. Slobodno vrijeme za ručak i kupanje na plažama Sv. Nauma. Povratak u Ohrid, slobodno vrijeme za kupanje. Večera u hotelu, slobodno vrijeme za zajednički odlazak u Disco, noćenje.

OSMI DAN

Doručak, odjava iz hotela, polazak prema Hrvatskoj. Vožnja do SKOPJA, razgled grada u pratnji lokalnog vodiča, SPOMENIK I KUĆA MAJKE TEREZE, STARA SKOPSKA ČARŠIJA, KAMENI MOST, TVRĐAVA KALE, slobodno vrijeme za osobne potrebe nastavak putovanja put Hrvatske uz usputna zaustavljanja, dolazak u Vinkovce u kasnim večernjim satima.

